

孔庆平面临第三次被非法庭审

11月10日下午1点30分，大连市甘井子区法院将对孔庆平进行第三次非法开庭。

今年4月11日及9月22日的两次非法庭审，都是通过视频通话进行的，孔庆平本人没有到现场，相关人员给出的理由是大连还处于疫情防控状态。

在第二次非法庭审期间，孔庆平由于头晕，无法听清相关人员提出的问题，律师建议取保候审，但是被法官倪生军拒绝。孔庆平被关进大连市看守所时，警察对她强制体检，并告知家属孔庆平身患三级高危高血压、肺部活动性大型结节。因她身体状况不符合羁押条件，律师曾向相关部门及沙河口区公安分局申请取保候审，但都被拒绝。

第二次非法庭审时，甘井子区检察院检察官纪晓慧和检察官助理胡同军，在律师提供的证据里抠字眼、挑毛病，庭审结束后他们声称还有证据，要再开庭一次。

孔庆平被绑架后，她居住于美国旧金山湾区的女儿多次呼吁海内外正义善良人士营救，得到美国议员支持。美国资深国会议员、民主党指导及政策委员会共同主席芭芭拉·李（Barbara Lee）致信美国国务卿布林肯，深切关注孔庆平被中共非法关押的案件。她敦请美国国务卿布林肯，以最强烈的措辞要求中共立即释放孔庆平。◇

天安门是“最大的摄影棚”

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露了实情：“雪



碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。

那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻？

澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出强烈质疑：警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。显然，灭火器材是有备而来！

二零一二年，一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？

以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇



一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天

中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生本能让她记起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，虽认可真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好象一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人、天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇

大连地区新闻简讯

金普新区法轮功学员闫善卫 现已被告到普兰店法院

大连王玉和的家属被通知停两个月的接见及亲情电话

大连法轮功学员王玉和的家属在9月25日，给辽宁省女子监狱监狱长、政委、十一监区监区长、管教科长分别邮寄了挂号信，信中提及要为82岁的、生活不能自理的老人保外就医，并写了法轮大法真相及劝善内容。

11月2日，王玉和的家属被通知停两个月的接见及亲情电话，也就是11月和12月两个月不准接见，不准王玉和给家里打电话。

金州区龙兴社区电话骚扰法轮功学员李彩文

大连市金州区龙兴社区电话骚扰法轮功学员李彩文及家人，打听她的住址，还想要上门看看，被李彩文的丈夫拒绝了。

李彩文原本是大连金州区地质队的文员，因为修炼法轮大法曾被非法判刑五年，被非法关押在辽宁省女子监狱，历尽酷刑迫害。李彩文冤狱期满回家后，单位一直非法剥夺她的退休金待遇，说是根据相关文件事业单位判过刑的不给恢复退休金待遇。但那些所谓的文件都是违法的，李彩文的原单位等于帮助中共迫害好人，助纣为虐。

大连法轮功学员侯立月被判冤狱四年 现已回家

大连法轮功学员侯立月于2019年10月5日遭绑架后，被非法判刑四年，现已于2023年10月初回到家中。

大连湾女法轮功学员李宁被非法关押15天

10月18日上午，大连市大连湾女法轮功学员李宁在南关岭大集讲真相时，被南关岭派出所便衣警察绑架，便衣说有人举报。

李宁被绑架到金南路拘留所非法关押15天，现已回家。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

